

# 公 示

根据豫个私协字〔2019〕5号文（关于开展全国先进个体工商户、全国个私协会系统先进单位和先进工作者推荐工作的通知）的要求，推荐驻马店市驿城区清香斋乐山餐饮店（马云飞经理）和确山县林森木业（高启营经理）为全国个私协会系统先进个体工商户，现进行公示并请监督，如对以上推荐名单有异议的请在公示期间内到驻马店市市场监督管理局及驻马店市个体私营经济协会反映情况。

公示时间：2019年10月15日-----2019年10月21日。

监督电话：0396-----2816470。

附件：驻马店市驿城区清香斋乐山餐饮店（马云飞经理）和确山县林森木业（高启营经理）简历及事迹。



## 驻马店市驿城区清香斋乐山餐饮店（马云飞经理）

### 简历和事迹

马云飞、男、回族，2003年9月至2008年8月郑大西亚斯就读、2008年9月至今任驻马店市清香斋饭店总经理、2017年6月至今担任驻马店市企业家协会副会长、驻马店市驿城区清香斋饭店的总经理，自上任以来，坚决拥护中国共产党的领导，拥护党的路线、方针、政策，认真履行自己的职责，带领全店员工，在爱岗敬业、搞活经济、遵纪守法、大胆创新、维护民族团结、促进社会稳定等方面都取得了显著的成绩。

一、爱岗敬业，搞活经济 清香斋饭店是一家清真独资企业，过去虽有所发展，但总营业面积不足1000平米，员工仅几十人年纳税额不到20万元。马云飞同志任总经理后，抓着餐饮企业的有利商机，针对本市中低层消费群体较多的现状，及时采取“薄利多销，灵活经营”的方式，在提高高档菜肴的质量和数量的同时，又推出了多种不同档次的套餐，份饭和快餐。这种“外国人吃西餐店里能做，农民进城吃碗面条店里也卖”高、中、低档相结合的方法深受来自各方面顾客的欢迎！很多顾客都深有感触的说：“在清香斋就餐就像到了家，饭菜可口，经济实惠，服务热情”。因此饭店的经营形势也一直比较稳定。

为了搞活经济，扩大经营范围，马云飞同志于2013年初又决定在新建城区再开一个规模较大的新店（清香斋广安分店）。该店装修新颖、设施豪华、菜品精湛，总营业面积近4000平米，新安排就业人员近100人。经过近一年的运转，使清香斋饭店的营业额和纳税额比原来翻了一翻。饭店的知名度有了很大的提高。马云飞同志的业绩也得到了社会的认可。2018年10月份，马云飞同志为了发展品牌，支持县域餐饮业经济发展，投资数百万元在上蔡县开办了清香斋餐饮分店，该分店营业面积近4000平方米，能同时容纳800人就餐，该店环境优雅，装饰豪华，菜品干净卫生，物美价廉，为上蔡人民提供了非常优秀的就餐环境。该店

还为上蔡就业平台提供职位60余个，大大促进了该县餐饮业的发展。

## 二、遵纪守法、大胆创新

马云飞同志平时能严格遵守党和国家的法律法令和行业的有关规章制度。带头以身作则，并定期组织员工学习法律知识和消防知识等，使全体员工树立了牢固法律意识。该店在他的领导和带动下，几年来从未发生过违法犯罪行为和重大责任事故。为企业的稳定发展奠定了坚实的基础。

在工作中该同志能团结同志，大胆开展技术革新和菜品创新。敢于在饭店的菜品、节能降耗和卫生环保等方面下功夫。在他的带动下，全店新创菜品800多种面点160多样。有效的增添了花色品种，提高了服务质量。在节能降耗方面，把过去丢掉的边角，废料现在通过深加工，也得到了很好的利用，并收到了较好效果。如：过去择鱼，把鱼肚里的内脏全部丢掉了，那样既浪费又污染环境，现在把鱼肚，鱼籽，鱼油经过清洗，泡制，深加工后，则成了营养丰富，物美价廉的美味佳肴。另外，为了改善卫生条件投巨资把厨房、凉菜间、洗碗间等进行了翻修改造，为了保护环境又花数万元人民币，全部安装了油烟净化系统。

## 三 维护民族团结，促进社会稳定

马云飞同志本人是回族人，平时能认真学习党的民族政策，积极参加民族团结进步创建活动。多年来自觉遵守各民族的风俗习惯，对其他民族的同事从不歧视，不利于民族团结的话不说，不利于民族团结的事不做。在饭店对员工从不以民族不同论亲疏。例如：给饭店员工买工伤保险，不分民族人手一份。在经营中，对顾客不分民族，同等对待。员工有困难他积极伸手帮助，另外，他还积极参加拥军优属，扶贫济困，支援灾区等活动，有效的维护了民族团结，促进了社会和谐稳定。在他的努力下，该饭店几年来曾多次受到当地党和政府的表彰。曾先后被评为“先进民营企业”、“绿色环保诚信单位”、“十佳企业”等称号。2011年获河南省“清真餐饮名店”。之前还曾被全国餐饮协会评为“中华名店”被河南省餐饮协会评选为“河南名店”。马云飞同志2011年还被选为驻马店市驿城区人大代表。

## 确山县林森木业（高启营经理）简历和事迹

高启营，男，汉族，1986年初中毕业毕业、1986年至2010年务农、2010年至今开办确山县林森木业。高启营是河南省确山县林森木业的创始人。是个地地道道的农民个体工商户。

我出生在河南省确山县任店镇胡寨村，在我们胡寨村无人不知道我创办的林森木业。我凭借着不认输的意志和不断创新的信念，创建了确山县林森木业，主要生产高中档建筑模板和绿色环保的生态板，产品广泛应用于办公用品、家具、宾馆、酒店、学校等多个领域。

我因为家庭贫困，初中毕业后就放弃了上学，立志通过创业来改善自身家庭的生活状况。在其间我还搞过香菇种植，往武汉打包输送麦草等模式创业，赚到了人生的第一桶金。

2010年，在县政府招商引资的政策指引下，我放弃了在武汉的丰富收入，和我的合伙人集资170余万元，在确山县任店镇胡寨村小庄组成立了林森木业。但是好景不长，由于技术不到位、没有固定销路等问题，不到一年的时间就赔光了全部的流动资金，合伙人也都不敢再投资。当时的我经历着人生的最低谷，陷入了两难境界：如果选择继续干，没资金又借不到钱；如果选择放弃，就会赔上所有的积蓄。我想到：人活着就是最大的财富。这样的意识，让我很快走出了迷茫期，与合伙人签订了3-5年还清他们本钱和利润的协议。

我分析失败原因，到外地学习经验。在之后的创业过程中，我一直坚持以质量和用户需求为核心，坚守着让员工赚到钱、让客户得到实惠的原则，通过埋头苦干四年，彻底还清了所有债务，将工厂起死回生。后来，我采用一体化生产模式，把利润除一家生活费外，全部投入到购买设备、建立厂房上，逐渐发展成总资产超千万，拥有员工109人的中型木材加工、销售企业。在2010年率先加入阿里巴巴，成立了网站，并注册了“真心汉”“好

心人”“真心喜欢”“商鞅”四个商标。在我的眼中，确山要富裕，必须要放远全国市场，我将生产的产品广销到湖北、湖南、陕西、甘肃、山西等地。因质量优、价格合理，深受用户好评。

我一直把为国家纳税为乡亲造福为己任，不忘履行社会责任，积极回馈任店镇胡寨村的父老乡亲，为任店镇胡寨村村民提供就业岗位的同时，积极引导贫困群众到企业务工，进而脱贫致富。

我致富不忘乡邻，2017年，我县精准扶贫活动再掀高潮，在任店镇党委、政府的积极谋划下，我申请了产业扶贫车间。通过民主评议，依托中央扶贫专项资金项目，在我们任店镇胡寨村小庄组建设了一栋1350平方的产业扶贫车间。我与村委深入了解贫困户家中了解基本情况，寻找适合贫困户、残疾人等重点关心人群的可操作性较高的工种。通过多方了解到生态板生产属于劳动密集型产业，对劳动强度和工作技能要求低，工作时间可灵活调整。因而，扶贫车间投产后，我规划主要生产绿色环保型的实木生态板。为高效发挥扶贫车间的作用，我采用两种带贫模式：一是可就近在厂务工，增加收入；二是对在家务工的贫困户出资近20万元，提供小型设备、原料，回收半成品，让贫困户带动贫困户就业，切实帮助了不能出门的贫困群众通过自身劳动发展致富。我的这种做法，同时安置了周边村剩余劳动力和贫困群众近200人。目前，林森木业已与23户贫困户签订了务工协议，现已有13名困难群众实现就业。除正常工资有保障外，我还为所有贫困就业人员免费提供午餐。无论创业初期，还是事业低谷期，我一直扮演着“好儿子、好父亲”的角色。尊老爱幼，家庭和睦，为乡邻树立起了良好的榜样。2018年12月我的扶贫车间带贫成效得到中央扶贫检查工作组充分肯定。

我在心里一直告诫自己，一个人存在的价值，不在于他拥有多少财富，而在于他能影响多少人，带动多少人。长期以来，我也这样激励自己。2017年8月，我资助胡寨村两名贫困大学生王宝柱，胡梦涵共计3000元。贫困户张燕涛和妻子离婚后因为伤害罪被公安机关逮捕，14岁的儿子张成长辍学在家，我了解原因后果断拿出6000元资助张成长重返校园，他希望有一天

通过自身的努力资助胡寨村所有的贫困大学生上学。我还对贫困户屈海云家帮其修门前水泥路，并进行不定期资助。在这两年春节，我在企业新增设备，资金困难的情况下，为全村 57 户贫困户送去了薄山松针鱼和大米，让他们开开心心的过了个年，在群众中起到了很好的表率作用，而我自己却没有一辆属于自己的小汽车。我的这些举动获得了胡寨村父老乡亲的高度认可，我为胡寨村脱贫攻坚的工作做出了自己应有贡献。